



野孩子成员张玮玮

爱民谣 就别错过野孩子

9月18日，野孩子乐队来宁开唱
现代快报微信有票送，还可以线上与他们互动



《蒙面歌王》争霸赛
今晚开战



经过初赛的激烈角逐，《蒙面歌王》的八位周冠军已悉数诞生，今晚八位歌王将戴上面具，重返舞台，展开歌王争霸赛。

记者了解到，为了迎接最强歌者间的较量，半决赛赛制也随之升级。第一轮，八位歌手两两配对，分成四组演唱，由现场观众进行投票，票数最高的一组直接晋级到总决赛，票数最低的一组直接淘汰。剩余的四位歌手进入到第二轮车轮战，每人各自演唱一首歌，票数最低者止步比赛。最终，五位歌王晋级到年度总决赛，而另外三位歌王将遗憾告别舞台。这将是《蒙面歌王》历史上产生最多淘汰者、最为残酷的一场比赛。

现代快报记者 刘磊

说民谣

民谣更适合走进剧场，而不是上电视

今年《中国好声音》舞台上，张磊翻唱了马頔的《南山南》，一夜红遍大江南北。随之而红的是，越来越多的小众民谣音乐，开始被大众所关注和接受。而9月18日，这股民谣风又将在南京刮起。届时，由树音乐主办的野孩子“2015·大河之上”中秋音乐会将在南京文化艺术中心上演。

对于喜爱民谣的乐迷来说，野孩子堪称国内顶级民谣乐队。为了让更多的读者能够走进现场感受这股民谣风，现代快报联合主办方将为现代快报读者送出20张门票。只要参与到相关活动中，就有机会获得相关门票。

现代快报记者 刘磊

聊演出

很期待南京的演出，正在做最后的备战

这次野孩子来宁，就是在向剧场演出的方向努力着。说到此次南京之行，乐队成员表示相当期待。“我们是第一次来南京演出，南京是我们很喜欢的城市。我们相信民谣在每个城市都有一定的观众基础。不同的城市不同的人，是巡演最大的乐趣。”

记者了解到，为了给南京乐迷带来最佳的演出，现在乐队里每个

战。这让原本颇为小众的民谣音乐，越来越地出现在大众的视野中。甚至有一些成名的民谣歌手，再度回炉到这些综艺选秀节目中去。在接受记者采访时，说到民谣的这个现状，乐队成员表示，这是好事情，但却不是民谣发展最适合的方式。

“民谣发展越来越好是趋势。

但是对于民谣来说，Livehouse 肯定不是最理想的场地。民谣的现场是比较细腻的，需要相对安静的演出氛围，剧场的声效以及它对观众的行动限制，更能提升民谣演出的质量。所以让民谣走进剧场，是我们这批民谣音乐人共同的理想。”乐队成员表示，对于电视节目，他们平时都不会去看，更不会参与。



现代快报官方微信二维码

● 参与方式

关注现代快报官方微博
微信，赢取门票

为了让更多的读者能够到现场感受民谣的魅力，现代快报将为读者送出20张门票，还有5个登台献花的幸运名额。参与方式如下：

- 1.扫描二维码关注“现代快报”官方微信。(左下)
- 2.回复文字“#野孩子+姓名+联系电话#”就可以成功报名到相关活动中。然后就可以根据相关要求，拉上自己的小伙伴一起为自己、为野孩子点赞，留言或者评论。

活动说明：

报名截止时间为9月16日下午6点。9月17日(下周四)报名参与互动的网友，就可以根据相关要求为自己积攒人气。活动结束后，我们将挑选出人气最高的10位网友，每人送出2张门票。同时，人气最高的前5位网友，还将获得登台为野孩子献花的机会。

延伸福利：

网友还可以在相关活动中对野孩子进行提问。届时我们将会挑选出若干问题，让野孩子亲自语音回复给大家。届时野孩子的相关语音回复，将会在“现代快报微信微电台”栏目中呈现出来。

(具体活动详情，请按现代快报官方微信相关活动提示内容操作)

《极限挑战》南京站 今晚播出



由东方卫视倾力打造的大型励志体验综艺《极限挑战》，今晚8:55迎来第五期节目。室外酷暑难当，40度的高温，男人帮们却依旧肩负使命，从凉爽的室内穿越到了南京古城，变身为“极限特工队”，根据线索，突破难关。

据悉，节目中六人不仅“穿越”到了南京的老式澡堂，而且还登上了中华门以及中山陵音乐台。为了完成“英雄梦想”，极限男人帮们做出了不小的牺牲，一向上山下海无所不能的黄渤，竟也被逼到要平躺在地、“以身喂鸽”的境地。

现代快报记者 刘磊

徐峥携《港囧》来宁，谈及票房压力时称：

相比票房，我更在意观影人次



《港囧》海报

徐峥的《泰囧》曾经创下票房奇迹，如今他的新作《港囧》又将于本月25日上映。昨天下午，备受期待的《港囧》在南京工业大学浦口校区进行超前点映，自导自演的徐峥携主题曲作者赵英俊与观众见面并接受采访。因为影片笑点密集，点映现场的大学生笑声不断。而在现场互动环节，徐峥还遭到女生现场索吻。

现代快报记者 沈梅

关于“囧”系列：下一部拍“河囧”

昨天《港囧》的观影现场十分欢乐，影片密集的笑点引来大学生观众们此起彼伏的笑声。映后，大学生们都抢着向徐峥提问。

一位女大学生紧张得声音都发抖，她问徐峥：“我大一的时候看了《泰囧》，大四看了《港囧》，请问三年后还能再看一个‘囧’吗？”

徐峥笑着说：“你读研究生的时候应该可以了。也许我下面会拍一个‘河南囧’，就叫‘河囧’

吧。”不过，徐峥也表示自己认真想过，囧系列想拍可以拍很多部，但前提是电影要深化囧的含义。

关于票房：“我更在意观影人次”

近期，《捉妖记》的强大票房数据震惊中国影坛，这部电影破了此前徐峥作品《泰囧》的纪录，最近又破了《速7》的纪录。如今，《港囧》紧随其后上映，不知徐峥心中票房压力有多大。

对此，徐峥十分机智地表示：“《捉妖记》是3D电影，票价比较高。所以我更在意《港囧》未来的

观影人次。”

关于王菲：一眼相中《清风徐来》

《港囧》主题曲《清风徐来》由王菲演唱，此歌一放出来，立即在网络上引起超高关注度，很多网友都被“天后”的歌声打动了。

徐峥表示，起初他自己就想主题曲请王菲唱最合适。他也跟赵薇打听过这事，赵薇告诉他，只要是好歌，王菲肯定会愿意唱的。“后来我们给王菲同时发过去好几首歌，只听了第一遍，王菲就选了《清风徐来》。”

“爱”的微电影大赛 征集爱情故事

用影像和更多人分享自己的幸福，这是很多人的愿望。现在，有此想法的人有望美梦成真。记者昨天获悉，“爱的见证微电影大赛”近日在江苏启动，有心人都可以通过微电影的形式见证你的爱情。

据悉，本次比赛即日起至11月30日向全国公开征集有关“爱”的短片，只要是属于你的爱情故事，都可以通过西祠网参赛，入选的影片，除了有机会获得巨额现金大奖外，还有机会全球网络公映。

文君